

捉妖记

首映获好评



7月5日,电影《捉妖记》在北京举办首映礼红毯,导演许诚毅携主演白百何、井柏然、姜武、金燕玲、闫妮、王栎鑫、郭晓东等出席。此外,黄渤、李冰冰、高圆圆、汤唯、曹保平、王小帅、闫妮、冯绍峰、俞灏明、吴莫愁等也前来助阵。

萌力无限! 首映变身卖萌大赛

“妖王”胡巴自诞生以来就备受关注,除了有个巨星生父生母之外,其本身的魅力和萌力更是让其所向披靡,萌化无数观众,引众人狂点赞。

电影《捉妖记》试映以来,“萌神”胡巴成为影片一大观影动力。“男人看了会怀孕,女人看了想生妖”,“萌妖萌妖的”每日狂刷屏,

成舆论热点,无论男女老少都被它收服为它疯狂,许多观众感慨,继小黄人、大白之后,“天朝第一萌物”胡巴强势登场,中国也有了自己的经典萌物。

盛大上市! 全球捉妖蓄势待发

“捉妖创业收获颇丰,我不仅有了孩子,还跟我男人百何有了事业”,《捉妖记》全球首映发布会暨全球捉妖有限公司上市庆典盛上,“胡巴之母”井柏然感慨。谈到儿子,白百何和井柏然幸福满满一副“有子万事足”的模样。对于捉妖上市,两度创业、两度参与《捉妖记》拍摄的白百何直言自己

“非常激动”,作为全球捉妖有限公司的合伙人,她和CEO许诚毅一路并肩作战,将捉妖产业链不断完善,从几个人的公司做到几千人直至上市。

白百何笑言自己是敢想敢拼“艺高人胆大”的实干派,“可以说我在捉妖公司什么都干,除了做事,我要保护我的女人和孩子,我是保

镖、智囊,我女人是代言人,我儿子是吉祥物。”“创业没别的,就是跟我男人走。”“喜当娘”的井柏然把上市军功章给了“老公”白百何和儿子胡巴,“没当过母亲不知道,生孩子不容易,当然一切辛苦都很值得,现在就想二胎啥时候要。”“捉妖夫妇”白百何井柏然一唱一和high翻全场。

死去活来! 东方奇幻爆笑来袭

作为华语影坛最厉害的投资人之一,全球捉妖有限公司的天使投资人江志强素来以眼光老辣、投资有道著称,为整个华语影坛做了很多开拓性的工作。《捉妖记》是江志强继《卧虎藏龙》《英雄》之后的第三次创业,由于题材新颖投资巨大,有人将他的这次创业称为冒险。对此,江志强回应,整个捉妖产业确实很新,在市场上可谓前所未见,但好在现在市场容量越来越大,相信受众还

是会选择有品质的产品,自己愿意作为冒险者不断去做有意义、有开拓性的尝试。

捉妖公司的创业历程可谓一波三折,《捉妖记》一度面临无法上画的局面,为此不得不再次拍摄。江志强感慨自己做电影三十多年,从未有一部片子如此劳心劳力,他笑言创业过程可谓“死去活来”。其中最大压力莫过于重拍事件,从去年得知无法在2015年春节档如期公映到决定重拍,江志强度过了一段艰难时

光,整个团队都承受了压力的巨大,所有人都等待着他的决定。江志强坦言,重拍只为不辜负众人此前的付出,让这部有品质的电影得以面世,为此花费再多钱也不在话下。对创业者来说,投资收益固然重要,但更重要的是电影能被很多人喜欢,尤其《捉妖记》,作为一部奇幻爆笑的合家欢电影,能在主流观影人群之外,让老人小孩也走进影院并喜欢上它,对投资者来说同样重要。(据新华网)

美国胜日本
勇夺第三冠

美国队在第七届女足世界杯决赛中以5:2战胜日本队卫冕冠军,继1991年和1999年后第三次捧得金杯。

这是一个长达四年、跌宕起伏的故事的最高潮,主角只有一个——四年前的罪人在今天成为英雄。2011年7月17日,法兰克福,德国世界杯决赛,同样面对日本队,劳埃德在点球大战的第二轮罚失,美国队最终在最后一刻痛苦倒下获得亚军;2012年伦敦奥运会决赛,再次面对日本队,劳埃德包办两粒进球帮助美国队夺冠;2015年,劳埃德用了16分钟就完成了女足世界杯决赛历史上首个“帽子戏法”,帮助美国队完美复仇。

“我身上肩负着一个使命,我必须让自己的球队赢得这场比赛,我们做到了!”这位32岁的美国姑娘说。

开赛仅仅16分钟4:0,这场决赛就此失去了胜负悬念。劳埃德也成为世界杯历史上第一个在决赛中完成“帽子戏法”的女性。

颁奖仪式上,四年前获得金靴和金球双料奖项的日本老将泽穗希看着劳埃德两次登上领奖台,或许满眼都是自己当年的影子。

2015加拿大女足世界杯——一部在30天里,由长达52场电影构成的恢弘大片,在53341名现场观众和数以千万计的电视观众面前,用一个谁也没能预料的结局写下“剧终”。

这场决战,是美国队的完美复仇,亦会成为日本队的刻骨记忆,这样的恩怨不断续写,情感不断积累,将成为女足历史中最富张力的篇章。

(据新华网)

>>>相关新闻

劳埃德喜获金球奖



队和中国队的比赛中,她都进一球。随后在与德国队的半决赛中,她不仅打进一球,还有一次美妙助攻。在5日的决赛中,她疯狂爆发,上半时开场仅16分钟,就完成了“帽子戏法”。

获得本届世界杯银球奖和铜球奖的分别是法国的亨利和日本的宫间绫。

德国队前锋萨基奇凭借6个进球和一次助攻,获得金靴奖。劳埃德也打进6球和贡献一次助攻,但由于需要的比赛场数比萨基奇多而获得银靴奖。另一德国球员米塔格以5个进球获得铜靴奖。

美国守门员霍普·索洛获得金手套奖。加拿大后卫布坎南获得最佳新秀奖。公平竞赛奖颁给了有决赛实力的法国队。

中国球员唐佳丽获得了最佳新秀奖的提名。

(据新华网)

美国神奇射手劳埃德5日在女足世界杯决赛中上演“帽子戏法”,带领美国队第三次夺得世界冠军。赛后她被国际足联技术研究小组评为本届大赛最佳球员,获得金球奖。

本月将迎来33岁生日的劳埃德在小组赛中一球未进。但在淘汰赛阶段,她场场都是决定比赛结果的“关键人物”。在美国队与哥伦比亚